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ТЕКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ 

 

1.  На столу су 6 великих и 4 мале чаше. Колико је чаша 

 на столу? 

2.  Никола има 5 година. Колико година има Мира ако је 

старија од њега 4 године?  

3.  Сања има 6 година, а њена сестра Мира има 10 година. 

Колико је година Сања млађа од Мире?  

4.  Анка слави рођендан. На торти има 7 свећица. 3 је већ 

угасила. Колико свећица је још упаљено?  

5.  Први сабирак је 3, а други је разлика бројева 10 и 5. 

Израчунај збир.  

6.  Израчунај разлику, ако је умањеник 9, а умањилац  

збир бројева 2 и 4. 

7. Први сабирак је разлика бројева 10 и 7, а други сабирак 

 је 3. Израчунај збир. 

8.  Ивана има 5 бомбона. Мира има 3 више од ње, а 

Анстасија 1 бомбону мање од Мире. Колико бомбона има 

Мира, а колико Анастасија? 

9. Мирко је имао 2 колача. Појео је оба. Колико му је 

колача остало? 

10.  Бане има 5 аутића. Дарко има 2 аутића мање од  

Банета, а Аца 3 аутића више од Банета. Колико аутића има 

Дарко,а  колико Аца?  

11.  Марина има 4 балона. Милица има 2 балона више. 

Колико балона има Милица? Колико балона имају заједно? 
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